
ПОЛІТИКА 

УТИЛІЗАЦІЇ ВІДХОДІВ — НЕБЕЗПЕЧНИХ МАТЕРІАЛІВ 

 

Полтавський державний аграрний університет визнає важливість 

безпечного поводження з небезпечними відходами та матеріалами, що 

утворюються внаслідок навчальної, наукової, господарської та виробничої 

діяльності. 

Ця політика спрямована на мінімізацію негативного впливу на довкілля, 

захист життя і здоров’я студентів, працівників та відвідувачів Університету, а 

також на дотримання вимог чинного законодавства України у сфері поводження 

з небезпечними відходами. 
Масштаб: 

Політика поширюється на: 

− всі навчальні корпуси, лабораторії, майстерні, науково-дослідні 

центри та господарські підрозділи Університету; 

− теплиці, ветеринарні клініки; 

− адміністративні будівлі, гуртожитки та допоміжні приміщення; 

− усіх працівників, студентів, відвідувачів, які мають справу з 

небезпечними матеріалами чи відходами. 

Визначення: 

небезпечні відходи — відходи, які містять шкідливі, токсичні, інфекційні, 

легкозаймисті чи інші небезпечні компоненти (хімічні реактиви, акумулятори, 

ртутні лампи, біологічні відходи тваринництва тощо). 

утилізація — комплекс заходів щодо збирання, тимчасового зберігання, 

транспортування, знешкодження та переробки небезпечних відходів відповідно 

до вимог безпеки; 

відповідальні особи — уповноважені співробітники університету, на яких 

покладаються обов’язки з організації та контролю поводження з небезпечними 

відходами. 

Основи політики 

1. Ідентифікація і класифікація: всі небезпечні матеріали (хімічні 

речовини, біологічні зразки, медичні відходи, електронні відходи, акумулятори, 

ртутні лампи тощо) підлягають реєстрації та обліку, лабораторії та господарства 

зобов’язані вести журнали обліку небезпечних відходів. 

2. Збирання і зберігання: небезпечні відходи зберігаються окремо у 

спеціально обладнаних приміщеннях або контейнерах з відповідним 

маркуванням, забороняється викидати небезпечні матеріали разом із побутовим 

сміттям, відходи, що становлять ризик для здоров’я (біологічні, інфекційні), 

підлягають знезараженню перед транспортуванням. 

3. Транспортування та утилізація: транспортування здійснюється 

винятково ліцензованими компаніями, що мають право працювати з 

небезпечними відходами. Університет укладає договори із сертифікованими 

підприємствами для утилізації чи переробки небезпечних матеріалів. 

4. Навчання та просвіта: для студентів і співробітників 

організовуються регулярні інструктажі щодо безпечного поводження з 

небезпечними відходами, в освітні програми вносяться питання екологічної 



безпеки та сталого розвитку. 

 

Втілення 

Упроваджуючи політику утилізації небезпечних матеріалів, Полтавський 

державний аграрний університет має на меті мінімізувати утворення 

небезпечних відходів шляхом упровадження сучасних технологій, повторного 

використання та безпечної переробки; підвищити рівень обізнаності студентів і 

співробітників щодо безпечного поводження з небезпечними матеріалами; 

сприяти формуванню екологічної культури та відповідальності в академічній 

спільноті ПДАУ. 

 


